
 
  

 

 

Nositelj projekta: Srednja škola Pakrac 
Referentni broj projekta: 2024-1-HR01-KA122-VET-000221353 
Naziv projekta: Care4Unity 

 
 

 

IZVJEŠĆE 
O OBILJEŽAVANJU DANA ERASMUSA 2024. 

 
 

Od 14. do 19. listopada 2024. godine, naša škola aktivno je sudjelovala u obilježavanju Dana 
Erasmusa 2024. (#ErasmusDays), međunarodne manifestacije koja slavi postignuća i vrijednosti programa 
Erasmus+. 
 
Tijekom Erasmus tjedna organiziran je niz edukativnih i interaktivnih aktivnosti s ciljem promocije 
programa i poticanja uključivanja učenika, nastavnika i šire zajednice u europske obrazovne inicijative: 
 
U školskom holu postavljen je informativni Erasmus štand na kojem su predstavljeni naši projekti, 
promotivni materijali te iskustva sudionika prethodnih mobilnosti. 
 
U suradnji s Udrugom slijepih Pakrac–Lipik, održana je radionica o pravilnom pristupu slijepim i 
slabovidnim osobama. Aktivnost je bila osmišljena s ciljem razvoja empatije i razumijevanja među 
učenicima. 
 
Učenici su imali priliku doručkovati uz proizvode prilagođene osobama oštećenog vida, čime je dodatno 
naglašena važnost inkluzije i svakodnevne pristupačnosti. 
 
Najposjećenija aktivnost bio je nagradni kviz u školskoj knjižnici, u kojem se šest timova natjecalo za titulu 
najinformiranije Erasmus grupe. Natjecanje je proteklo u poticajnoj atmosferi, a pitanja su obuhvaćala 
teme vezane uz Europsku uniju, Erasmus+ te interkulturalnu razmjenu. 
 
Tijekom tjedna, učenici su sudjelovali i u vođenim šumskim kupkama – aktivnosti koja je poticala svjesno 
bivanje u prirodi, relaksaciju i mentalnu dobrobit. 
 
Tjedan je zaključen okruglim stolom s učenicima i nastavnicima koji su sudjelovali u Erasmus+ projektu 
“Nursing4U: Embracing Challenges”, gdje su podijelili svoja iskustva i osvrnuli se na značaj međunarodne 
suradnje u obrazovanju. 
 
Zahvaljujemo svim učenicima, djelatnicima i partnerima koji su sudjelovali u organizaciji i provedbi 
aktivnosti te time doprinijeli uspješnom i sadržajno bogatom Erasmus tjednu. 

 
 

Pakrac, 20. listopada 2024. godine 

 

                                                                                                                            Napisala: 

                                               Ana Relota, bacc.med.techn. 

 

 

 

 



 


